

महत्वपूर्ण एवं खास

2018-19 में डायवर्सन के 4132 आवेदनों में 4099 का निराकरण, 33 लंबित

रायपुर (आरएनएस)। रायपुर जिले में वर्ष 2018-19 में तहसील, अनुविभागीय अधिकारी, जिला कलेक्टर न्यायालय में आवासीय एवं औद्योगिक प्रयोजन हेतु डायवर्सन के लिए कुल 4132 आवेदनों में 4099 आवेदनों का निराकरण किया गया है। शेष 33 आवेदन लंबित है। ये जानकारी राजस्व मंत्री जयसिंह अग्रवाल ने विधानसभा के प्रश्नोत्तर पुस्तक में दी है। राजस्व मंत्री के अनुसार वर्ष 2014-15 से लेकर 2018-19 तक रायपुर जिले में कुल 27 हजार 718 आवेदन डायवर्सन के लिए प्राप्त हुए थे इनमें से कुल 25 हजार 737 आवेदनों का निराकरण किया गया, जबकि शेष 2 हजार 181 आवेदन लंबित है। लंबित आवेदनों में रायपुर के सर्वाधिक 2002, आरंग के 68 एवं अभनपुर के 111 आवेदन है।

ठग कंपनियों की जानकारी जुटा रहा प्रशासन

जगदलपुर (आरएनएस)। बस्तर के लोगों को लाखों की ठगी करने के बाद फरार हो चुकी चिटफंड कंपनी रोज वैली और पीएसीएल की संपत्ति जब्त करने की कार्रवाई हालांकि सेबी कर रही है, लेकिन स्थानीय स्तर पर जिला प्रशासन निवेशकों की जानकारी जुटा रहा है। बताया जाता है कि सेबी द्वारा सारी संपत्ति को कुर्क करने के बाद मिलने वाली राशि निवेशकों के खाते में डालेगी। निवेशकों की जानकारी जुटाने का काम ई-डिस्ट्रिक्ट को दिया गया है। सारे निवेशकों की जानकारी तैयार कर इसे सेबी को भेजा जाएगा। इसके बाद जमा हुई रकम निवेशकों को लौटाने की प्रक्रिया शुरू की जाएगी।

सीएम हाउस में 24 को जनचौपाल का आयोजन

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री निवास में बुधवार 24 जुलाई को जनचौपाल-भेंट-मुलाकात का आयोजन किया जाएगा। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के घर के दरवाजे आगंतुकों के लिए खुले रहेंगे। जहां वे जनसमस्याओं, सुझावों, जनहितकारी योजनाओं के फीड बैक से अवगत होंगे। व्यक्तियों तथा संस्थाओं के प्रतिनिधियों से भेंट-मुलाकात करेंगे। ज्ञात हो कि जनचौपाल के प्रारंभ होने के बाद मुख्यमंत्री बघेल की माता जी का स्वर्गवास होने तथा विधानसभा सत्र और अन्य कारणों से यह कार्यक्रम स्थगित हो रहा था, लेकिन इस बुधवार को यह कार्यक्रम अपने तय समय पर मुख्यमंत्री निवास सिविल लाईन में आयोजित होगा।

पुरानी रंजिश के चलते बुजुर्ग को 6 लोगों ने मिलकर की पिटाई, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। पुरानी रंजिश के चलते 6 लोगों ने मिलकर एक व्यक्ति की पिटाई कर दिया। घटना की रिपोर्ट आरंग थाने में दर्ज की गई। मिली जानकारी के अनुसार ग्राम रानीसागर आरंग रायपुर निवासी सुखीराम साहू 67 वर्ष पिता स्व. सोनूराम साहू ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि पुरानी रंजिश के चलते एक राय होकर नोहर साहू एवं अन्य पांच लोगों ने गाली गलौज करते हुए जान से मारने की धमकी देकर हाथ मुक्का से मारकर चोट पहुंचाया।

तिरपाल के सहारे कलेक्टर, खतरे में दुर्ग जिले का कीर्ति स्तंभ

दुर्ग (आरएनएस)। कभी दुर्ग जिले का कीर्ति स्तंभ के रूप में पहचाने जाने वाला जिला कलेक्टर भवन को इस बारिश में खुद को बचाने के लिए तिरपाल का सहारा लेना पड़ रहा है। जिले भर के विकास के लिए जिस भवन से योजनाओं को मूर्त रूप दिया जाता है वह भवन अपने संधारण की बाट जोहते खड़ा है। उन स्थितियों में जब मुख्यमंत्री और लोकनिर्माण मंत्री का यह गृह जिला भी है। पीडब्ल्यूडी मंत्री अपने इस विभागीय भवन में

अक्सर बैठकें लेने आते रहते हैं। कलेक्टर भवन को देखकर राज्य सरकार की कार्यशैली पर सवाल उठना लाजिमी है। गौरतलब है कि 1906 में दुर्ग को जिला बनाया गया था। उसके बाद के कुछ सालों में अंग्रेज शासकों ने जिला कलेक्टर भवन का निर्माण ब्रिटिश इंजीनियरिंग शैली में कराया था। 100 साल से भी अधिक समय से बना हुआ यह भवन अविभाजित दुर्ग जिले का ही नहीं बल्कि छत्तीसगढ़ प्रदेश का

गौरवान् करते खड़े नजर आता है। पर आज यह भवन बारिश की पानी से खुद को महफूज रख पाने में नामुकम्मल साबित हो रहा है। यहां लगे अंग्रेजी स्टाईल के कवेलु क्षतिग्रस्त हो चले हैं, जिन्हें संधारित कराने में जिला प्रशासन व लोक निर्माण विभाग सक्षम नहीं हो पा रहा है। अतएव भवन के कवेलू के ऊपरी हिस्से को तिरपाल से ढंक दिया गया है। अविभाजित मध्यप्रदेश के वक्त से कलेक्टर के माडल भवन के रूप में ख्याति प्राप्त कर चुका

दुर्ग का यह भवन आज भी जिले का शाश्वत पहचान बना हुआ है। इसे संरक्षित करने की आवश्यकता है। किंतु मुख्यमंत्री भूपेश बघेल व लोकनिर्माण मंत्री ताम्रध्वज साहू के गृहजिले के कलेक्टर भवन के संधारण पर शासन का ध्यान नहीं देना हैरतजनक है। जब इतने महत्वपूर्ण भवनों के रखरखाव में प्रशासन सफल नहीं हो पा रही है तो आसानी से अंदाजा लगाया जा सकता है कि जिले भर के पुल पुलियों एवं अन्य सरकारी भवनों की स्थिति क्या होगी?



एटीएम का पिन व ओटीपी प्राप्त किए बिना खाता से 3.80 लाख पार

कोरबा (आरएनएस)। एटीएम कार्ड का पिन व ओटीपी नंबर प्राप्त किए बिना ही उरगा क्षेत्र में निवासरत एक महिला के बैंक खाते से 3 लाख 80 हजार पार



हो गए। 9 से 16 जुलाई के बीच कई बार रकम आहरण कर खाते से रुपए पार किए गए हैं। उरगा पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ धारा 420 के तहत अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना प्रारंभ कर दी है।

अंतर्गत बलौदा स्थित एसबीआई एटीएम से 10-10 हजार रुपए का 20 हजार रुपए आहरण किया था, जिसके बाद से कोई लेन-देन नहीं किया। इसके बाद भी 9 से 16 जुलाई के बीच उसके खाते से 3 लाख 80 हजार 387 रुपए आहरित कर लिए गए हैं। उसके खाते से एसबीआई कलेक्टर ब्रांच नेहरू चौक बिलासपुर, सीपत बिलासपुर, एटीएम स्वीच सेंटर बेलापुर, अकबरपुर हास्पिटल रोड से रुपए आहरित किए गए हैं। उरगा पुलिस ने शून्य पर मामला पंजीबद्ध करते हुए डायरी संबंधित थाना पुलिस को प्रेषित करने की कार्रवाई की है।

जवानों को नुकसान पहुंचाने नक्सलियों ने डमी पुतला में लगाया बम, जवानों ने किया निष्क्रिय

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। बस्तर में मारे गए नक्सलियों की याद में आज से नक्सली शहीदी सप्ताह मना रहे हैं। नक्सलियों ने यहां जवानों को नुकसान पहुंचाने के लिए जिले के अरनपुर जगरगुंडा मार्ग में जुड़वा नाले कैम्प से 600 मीटर दूर नक्सलियों ने 2 डमी पुतलों के नीचे 2 किलो और 3 किलो के 2 बम लगा दिये थे। नक्सलियों ने शातिराना अंदाज में



बम ऑटो कनेक्ट तरीके से जोड़कर नक्सलियों के मंसूबों पर पानी फिर रखे थे। जिसकी सूचना मिलने पर रहा है।

सीआरपीएफ 231 के जवानों ने बम को निष्क्रिय किया। नक्सली शहीदी सप्ताह के पहले फेस को नुकसान पहुंचाने के लिए साजिश रच रहे हैं मगर जवानों की सतर्कता से नक्सलियों के मंसूबों पर पानी फिर रखा है।

बस्तर से गायब हो गए जंगल के राजा शेर

ज ग द ल प उ र (आरएनएस)। जंगली जानवरों की गणना प्रत्येक पांच वर्ष में की जाती है और बस्तर संभाग के बीजापुर जिले में बना इंद्रवती टाईगर रिजर्व फारेस्ट में जंगल के राजा शेर की गणना व उपस्थिति के लिए लगाये गये वन विभाग के कैमरे में एक भी शेर या बाघ की झलक कैद नहीं हो सकी है। इससे सिद्ध हो रहा है कि बस्तर से जंगल के राजा शेर या बाघ दूर हो गये हैं। अब इनकी उपस्थिति



संयोग से ही हो सकती है। वन विभाग शेरों की गणना करने नक्सल प्रभावित इस क्षेत्र में मिलने वाले मल को संग्रहित करता है और उसके बाद जांच के लिए भेजा जाता है।

उल्लेखनीय है कि इस वर्ष कराये गये मल के संग्रहण की देहरादून में हुई जांच में शेर का मल होने की कोई पुष्टि नहीं हो सकी है। इससे इंद्रवती टाईगर क्षेत्र में कितने शेर हैं और उनकी उपस्थिति इस क्षेत्र में है या नहीं इसके बारे में कुछ भी कहने में वन विभाग असमर्थ है। इस प्रकार इस क्षेत्र में पहले कभी जो

शेर या बाघ दिखाई पड़ते थे इसके साथ-साथ वन भैंसों की भी यहां उपस्थिति थी, वह घट चुकी है या नहीं के बराबर है। इस संबंध में एम के चौधरी डीएफओ इंद्रवती टाईगर रिजर्व क्षेत्र ने जानकारी दी है कि तीन माह पूर्व जंगल में मिले मल को संग्रहित कर जांच के लिए देहरादून भेजा गया था, लेकिन अभी तक जांच रिपोर्ट नहीं आई है, रिपोर्ट आने के बाद ही स्थिति स्पष्ट हो सकेगी।

प्रथम सावन सोमवार को भोलेनाथ के दर्शन के लिए मंदिरों में लगी भक्तों की कतार

रायपुर (आरएनएस)। प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी सावन मास में प्रथम सोमवार को शहर एवं प्रदेश के शिवालयों में भक्तों की कतार भोलेनाथ के मंदिरों में लगने की जानकारी हमारे 27 जिलों के संवाददाताओं ने दी है। शहर में हटकेश्वरनाथ महादेवघाट में सुबह से ही भक्त कतार में लगकर खारून में स्नान कर अपनी बारी का इंतजार जलाभिषेक एवं दुर्गाभिषेक



करने के लिए इंतजार करते दिखे। वहीं राजिम स्थित राजीव लोचन मंदिर में महानदी में स्नान कर भक्तों ने हर-हर महादेव के जयघोष के साथ भोलेनाथ के दर्शन किये।

पुलिस कस्टडी से भागकर युवक ने लगाई फांसी

अंबिकापुर (आरएनएस)। अंबिकापुर के कुंडला सिटी निवासी एक व्यवसायी के घर से 13 लाख रुपए चोरी करने के मामले में 2 सदियों को हिरासत में लेकर साइबर सेल में रखकर पूछताछ की जा रही थी। इसी बीच रविवार की देर रात एक युवक कस्टडी से भाग निकला और शहर के एक डॉक्टर के घर के पीछे लगे विंडो कूलर में फंसी लगाने के लिए कूलर में पानी डालने वाले पाइप का उपयोग किया है। तनवीर प्लाई का आरोबारी है। उसके बेडरूम की अलमारी में 13 लाख रुपए रखे थे। घर का सीसीटीवी कैमरा खराब हो गया था, तो उसे बनवाने के लिए पंकज व इमरान नामक मैकेनिक को अपने घर



लिया था। पुलिसकर्मियों ने उसे साइबर सेल के लोकअप में रखा था। लेकिन बीती रात करीब 12 बजे वह पुलिस को चकमा देकर भाग निकला, रात 2 बजे उसकी लाश डीसी रोड स्थित डॉ. परमार के घर के पीछे लगे विंडो कूलर में फंसी से लटकी मिली। युवक ने फंसी लगाने के लिए कूलर में पानी डालने वाले पाइप का उपयोग किया है। तनवीर प्लाई का आरोबारी है। उसके बेडरूम की अलमारी में 13 लाख रुपए रखे थे। घर का सीसीटीवी कैमरा खराब हो गया था, तो उसे बनवाने के लिए पंकज व इमरान नामक मैकेनिक को अपने घर

नाबालिग हुई बालात्कार का शिकार, आरोपी गिरफ्तार

राजनांदगांव (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के राजनांदगांव जिले के डोंगरगांव से लगभग 8 किमी. दूर बडगांव के सूनसान इलाके में डोंगरगांव थाना क्षेत्र के अंतर्गत तीन लड़कों ने मिलकर एक नाबालिग छात्रा से गैरपे कर दिया। घटना रविवार बताई जा रही है। जिसकी शिकायत पीड़ित नाबालिग और परिजनों ने देर रात डोंगरगांव थाने में दर्ज कराई है। डोंगरगांव टीआई शिवेंद्र राजपूत ने बताया फ्लिहाल नाबालिग से गैरपे कर के मामले में तीन आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया गया है। उनसे पूछताछ की जा रही है। घटनाक्रम में और भी लोगों के शामिल होने के संकेत मिल रहे हैं। 14 वर्षीय नाबालिग

छात्रा को आरोपी युवक बहला फुसलाकर गांव के बाहर ले गए थे। सूनसान जगह पर उनकी नीयत खराब हो गई। बारी-बारी से छात्रा से हवस मिटाने के बाद दरिंदे छात्रा को दर्द में तड़पता हुआ छोड़कर भाग गए। पीड़िता घटनाक्रम के बाद से सदमे में है। किसी तरह घर पहुंचने के बाद उसने अपने साथ हुए इस दरिंदगी की जानकारी परिजनों को दी। फ्लिहाल पुलिस इस मामले से जुड़े हर पहलू की जांच कर रही है। गैरपे कर की इस वारदात के बाद ग्रामीणों में काफी आक्रोश है। उन्होंने पीड़ित की शिकायत पर आरोपी युवकों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की मांग की है।

छग संजीवनी 108/102 कर्मचारी कल्याण संघ नौकरी में वापसी की मांग को लेकर 23 को देगा धरना

» साढ़े पांच सौ कर्मचारियों को सेवा से मुक्त करने वाली जीवीके कंपनी का होगा विरोध
रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ संजीवनी 108/102 द्वारा लंबे समय से जीवीके कंपनी प्रबंधन के शोषण के खिलाफ विरोध किया जा रहा है। उक्त कंपनी प्रबंधन द्वारा वहां कार्यरत कर्मियों को 12-12 घंटे की ड्यूटी कराई जा रही है। ओवर टाईम भत्ता भी कर्मियों को नहीं दिया जा रहा है। एक वर्ष पूर्व 550 कर्मियों को जीवीके प्रबंधन ने बिना उचित कारण के नौकरी से पृथक कर दिया था। नौकरी में वापसी एवं अन्य मांगों को लेकर संघ के कर्मचारियों द्वारा 23

जुलाई को बुढ़ापारा धरनास्थल में एक दिवसीय धरना दिया जाएगा। उक्त जानकारी प्रेस क्लब रायपुर में आयोजित पत्रकारवार्ता में संघ के अध्यक्ष राजेंद्र राठौर, उपाध्यक्ष शिव साहू, सचिव लोकेश्वर डडसेना, प्रवक्ता पुरषोत्तम यादव ने संयुक्त रूप से दी। पत्रकारवार्ता में वार्ताकारों ने बताया कि इस संबंध में पूर्व धरना प्रदर्शन कर मांगे पूरी करने का आग्रह किया गया था किंतु आज दिनांक तक मांगें पूर्ण नहीं हुई हैं। राठौर ने पत्रकारवार्ता में बताया कि पुनः उसी जीवीके कंपनी को निवदा देकर कर्मचारियों को और सताने की तैयारियां चल रही हैं। संघ के कर्मचारी चाहते हैं कि जनहित में



संजीवनी की सेवाएं शासन द्वारा खुद चलाई जाएं न कि सेवाओं का निजीकरण किया जाए। राठौर ने बताया कि धरना प्रदर्शन के दौरान स्वयं कांग्रेस के तत्कालीन प्रदेश अध्यक्ष एवं वर्तमान मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने धरनास्थल में सभा को संबोधित करते हुए प्लेसमेंट एवं ठेका प्रथा का विरोध किया था। शासन में आने के बाद वे कांग्रेस सरकार से आग्रह करते हैं कि प्रस्तावित वादा निभाओ रैली में उठाई गई मांगों को तत्काल प्रभाव से पूर्ण करें।

रोमांटिक थ्रिलर में नजर आएं जाह्वी कपूर और ईशान खट्टर?

जाह्वी कपूर और ईशान खट्टर ने फिल्म धड़क से अपना बॉलिवुड डेब्यू किया था जो कि मराठी फिल्म सैराट का रीमेक थी। दोनों की परफॉर्मेंस और ऑनस्क्रीन केमिस्ट्री को काफी पसंद किया गया था। अब फैंस दोनों को एकसाथ वापस देखने का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं और लेटेस्ट रिपोर्ट्स की मां में तो फिल्ममेकर करण जोहर की आने वाली रोमांटिक थ्रिलर में दोनों नजर आ सकते हैं।



रिपोर्ट्स के मुताबिक, करण जिनके पास इस वक्त बड़े स्टार्स वाली फिल्मों का लंबा लाइनअप है, एक बार फिर इस हिट जोड़ी को एक अलग तरह की फिल्म में साथ लाना चाहते हैं। कहा जा रहा है कि फिल्म का निर्देशन बिजॉय नांबियार कर सकते हैं और

यह अगले साल से शुरू होगा। बात करें ऐक्टर्स की तो जहां जाह्वी अब तख्त, रूही-आफ्जा, दोस्ताना 2 और गुंजन सक्सेना की बायोपिक में नजर आंगीं तो वहीं ईशान डायरेक्टर अली अब्बास जफर की फिल्म काली पीली में अनन्या पांडे के साथ दिखेंगे।

संजय दत्त के साथ गैंग्स्टार ड्रामा फिल्म करेंगी जैकलीन फर्नांडिस?

कुछ दिनों पहले खबर आई थी कि बॉलिवुड ऐक्टर संजय दत्त और आयुष शर्मा साथ में एक गैंग्स्टार ड्रामा फिल्म में काम करने जा रहे हैं। इस फिल्म का डायरेक्शन बांबी खान करेंगे और इसकी शूटिंग सितंबर में शुरू हो जाएगी। हालांकि अभी तक इस फिल्म के मेकर्स ने फिल्म में फीमेल लीड के रोल के लिए ऐक्ट्रेस की घोषणा नहीं की है। हालिया रिपोर्ट्स की मानें तो फिल्ममेकर इस रोल के लिए जैकलीन फर्नांडिस के नाम पर विचार कर रहे हैं और उन्होंने इस बारे में जैकलीन से बात भी की है। एक सूत्र ने बताया कि मेकर्स तो जैकलीन को फिल्म में लेने के लिए उत्साहित हैं लेकिन अभी तक जैकलीन ने यह फिल्म साइन नहीं की है। इस बीच बता दें कि जैकलीन इस समय अपने अगले प्रॉजेक्ट में बिजी हैं जिसके जरिए वह डिजिटल प्लैटफॉर्म पर एंटी करने जा रहे हैं। इसके अलावा उनकी एक अन्य ऐक्शन फिल्म ड्राइव भी रिलीज होने को तैयार है।



संजय दत्त के साथ गैंग्स्टार ड्रामा फिल्म करेंगी जैकलीन फर्नांडिस?

महिलाओं के लिए बेहद फायदेमंद है सोयाबीन, जानिए इसके 5 फायदे

अगर अब तक आप सोयाबीन की सब्जी व व्यंजन खाना कम पसंद करते हैं। तो जो फायदे हम बताने जा रहे हैं, उन्हें जानने के बाद आप सोयाबीन आज से ही खाना शुरू कर देंगे। प्रोटीन और कई पोषक तत्वों से भरपूर सोयाबीन और उसके व्यंजनों को आप मजेदार स्वाद के लिए जरूर खाते होंगे, लेकिन क्या आप जानते हैं कि यह सोयाबीन सेहत और सौंदर्य से जुड़े बेहतरीन फायदे भी दे सकता है। जानिए सोयाबीन के यह फायदे डू

सैपोनिन, साइटोस्टेरोल, फेनोलिक एसिड एवं अन्य कई पोषक तत्व होते हैं जो फायदेमंद होते हैं। 2 इसमें भरपूर मात्रा में आयरन होता है जो खास तौर से महिलाओं के लिए बेहद फायदेमंद है और एनिमिया व ऑस्टियोपोरोसिस से बचाने में लाभप्रद है। वहीं कमजोरी होने पर भी यह बेहद असरदार है। 3 सोयाबीन हड्डियों के लिए लाभदायक है। यह हड्डियों को पोषण देता है जिससे वे कमजोर नहीं होती और हड्डी टूटने का खतरा भी कम होता है। इसका सेवन हड्डियों की सघनता को बढ़ाने में सहायक है।



4 ब्लडप्रेसर की समस्या होने पर सोयाबीन का सेवन फायदेमंद होता है। खास तौर से ब्लडप्रेसर बढ़ने की स्थिति में इसका सेवन ब्लडप्रेसर को नियंत्रित कर उसे बढ़ने से रोकता है। 5 डाइबिटीज रोगियों के लिए भी यह कमाल का असर करता है और रक्त में शर्करा की मात्रा को नियंत्रित कर उसे बढ़ने से रोकता है। इस तरह से आपकी डाइबिटीज नियंत्रण में रहती है।